

比利时、荷兰、德国 欧洲三国 联手打恐

丹麦拉响恐袭警报



警方在比利时安特卫普逮捕策划恐怖袭击的嫌疑人 电视截图

事件
WORLD

比利时检察官23日说,比利时、荷兰和德国警方当天联手出击,抓获11名涉嫌策划对比利时发动恐怖袭击的嫌疑人。丹麦情报机构前一天警告,国外恐怖组织成员正试图潜入丹麦,发动袭击。

多人落网

比利时检察官办公室23日发表声明说,一个国际恐怖组织试图经由名为“安萨万圣战者”的互联网极端论坛,策划对比利时境内目标发动袭击。

欧洲多国警方2009年底联手展开调查,逐步将嫌疑人活动据点锁定比利时北部港口城市安特卫普。

比利时警方23日晨突袭安特卫普市内10处民居,抓获7名恐怖嫌疑人。同一天,荷兰警方应比利时方面要求,在阿姆斯特

丹逮捕3名嫌疑人。

荷兰检方发言人维姆·德布勒因说,这3人均属荷兰人,年龄为25岁、26岁和28岁,不久将被引渡至比利时受审。

德国警方23日配合比利时方面,在亚琛抓获一名31岁嫌疑人。

比利时检方一名发言人确认,三国当天联合行动擒获11名嫌疑人。

多国布点

这名发言人说,落网嫌疑人为比利时人、荷兰人、摩洛哥人和俄罗斯人,大多住在安特卫普。除策划对比利时发动袭击外,他们还涉嫌为恐怖组织招募成员,资助俄罗斯车臣一个极端组织。

涉嫌同一案件的其他嫌疑人先前已在西班牙、摩洛哥和沙特阿拉伯落网。

比利时警方突袭行动数小时后,首都布鲁塞尔又有大约15人因涉嫌招募人员前往伊拉克和阿富汗发动袭击而落网。

德国等地近期不断升级的恐怖袭击威胁令欧洲其他国家绷紧反恐神经。

德国《明镜》周刊本月20日报道,一名“身处国外的武装人员”告诉德国安全部门,一伙武装人员打算在帝国议会大厦发动袭击,绑架人质,随意射杀,形式类似印度孟买2008年11月遭受的连环恐怖袭击。22日,帝国议会大厦在未事先通知游客的情况下突然关闭。一些安全分析师猜测,关闭原因可能与恐怖袭击威胁有关。

潜在威胁

丹麦国家情报机构(PET)23日发表声明说,新近截获的情报

显示,恐怖分子正谋划对丹麦发动袭击。

新迹象显示,国外恐怖组织正伺机派恐怖分子潜入丹麦,发动袭击。”声明说,丹麦所面临恐怖袭击威胁依然严峻……尤其是自争议漫画事件以来,这意味着丹麦和丹麦的利益是恐怖分子的首选目标。”

丹麦漫画家库尔特·韦斯特高2005年为丹麦《日德兰邮报》画过以伊斯兰教先知为主题的讽刺漫画,受到不少国家指责。包括“基地”组织在内的一些宗教极端组织曾扬言要“追杀”韦斯特高。

国家情报机构负责人雅各布·沙夫要求丹麦警方对潜在袭击保持“高度防范”,直至今年年底。

不过,沙夫说,暂时不会提高恐怖袭击警戒级别。

闫洁(新华社)

他在家设“炸弹工厂” 自制爆炸物全美最多

美国加州一男子被控抢劫银行并拥有自制爆炸物,法官22日决定将其羁押,保释金定为500万美元。

54岁的失业软件工程师乔治·雅库贝茨被控涉入两起银行抢劫案,并面对12项拥有破坏性装置的重罪和14项拥有用于制造破坏性装置材料的罪名,最高可被判40年监禁。

检察官称,警方上周在雅库贝茨家中发现了约3.6公斤的自制爆炸物,同时还发现了9个雷管和13个手榴弹。检方称这是一个“炸弹工厂”,“这类自制爆炸物是全美在一个地点发现的数量最为庞大的”。综合

谈判代表“是个骗子” 阿政府陷和谈“骗局”

一名熟悉阿富汗政府与塔利班和谈进程的阿富汗官员23日向媒体证实,代表塔利班与阿总统卡尔扎伊等政府官员和谈的谈判代表“是个骗子”。这名代表自称毛拉阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔,与包括卡尔扎伊的阿富汗官员会面过3次。

按美联社说法,曼苏尔确有其人。不过,这名谈判代表系冒名顶替,原本只是巴基斯坦奎达市的一名售货员。有人付了钱,让他假冒曼苏尔与政府谈判。

美国《华盛顿邮报》和《纽约时报》最先报道这则消息后,卡尔扎伊忙出面否认,称自己没有见过所谓的曼苏尔。一些政治分析师说,如果这则报道最终获得证实,对阿政府和北约都是沉重打击。蒋骥晓(新华社)

2011高考大型名师公益讲座面向高三考生及家长免费开放

冲刺2011高考 三个月如何提高60分



☆ 高考一线名师+资深研究专家强势联手

☆ 高考冲刺技巧+最新形势动向同步解析

2011高考复习已经到了关键的冲刺阶段,也是考生们最容易陷入“备考瓶颈”的时期。为帮助考生们快速突破复习障碍,进入备考的新佳境,2011高考大型名师公益讲座特邀高考一线名师与资深研究专家强势联手,点拨高考复习技巧,指导学科备考诀窍,解析最新高考形势及考试动向,多个高考复习必备要点一网打尽,知“己”知“彼”,方能决胜2011高考!

学生内容

讲座主题: **高考数学最新热点解析及数列题的解答技巧指导**

主讲嘉宾: **张老师** (省重点高中数学教研组长 省优秀教师)

嘉宾介绍:

张老师常年执教江苏省重点高中高三年级,对高考数学考试有着深入研究,擅长培养学生数学思维,多次在全国教师比赛中获奖。著有《“余弦定理”一课的教学设计》、《“求点的轨迹方程”教学实录及反思》等多篇论文,均在《数学通报》等核心期刊上发表。

家长内容

讲座主题: **2011江苏高考形势综合分析及各学科的冲刺方法指导**

主讲嘉宾: **乔老师** (教育心理学家 资深高考研究员)

嘉宾介绍:

乔老师从事教育行业多年,主要致力于高考形势、教育心理学、学生学习习惯与学习方法等方面的研究,帮助学生从宏观上认识高考的考察方向和政策变化,从微观上改正低效率的学习习惯,利用正确的学习方法,从而科学规划学习,备考名校。

【讲座时间】11月27日 14:00—16:00 (周六)

【讲座地点】南京市洪武路26号 天丰大酒店七楼天泓厅



免费参加活动的方法: 请拨打025-84651211/84651233或登录js.xinkong.org
提前申请入场编号,以便预留座位。(座位有限,仅限100名)